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Beszámoló 

a Curie Matematika Emlékverseny megvalósításáról 

2021/2022. 
 
A Curie Matematika Emlékverseny programját a pandémia miatt némi változtatással, de 

a versenykiírásnak megfelelően valósítottuk meg.  

 

Az előző év zárásakor megbeszéltek alapján készítettük el a versenyfelhívást, melyet 

közzétettünk a honlapunkon. 

 

Megkezdtük az egyeztetéseket (telefonon, interneten, személyesen) a 

területvezetőkkel, feladatírókkal, lektorokkal. Megkötöttük a szükséges szerződéseket. 

Az évindító megbeszélésre meghívtuk a szervezésben kulcsszerepet betöltő 

pedagógusokat, megbeszélésre kerültek a versennyel szervezésével kapcsolatos 

feladatok. 

 

A versenyre bárki nevezhetett (magánszemélyként vagy az iskoláján keresztül). 

Az utóbbi években egyre többen jelentkeztek magánszemélyként, főleg azok a tanulók, 

akik már az előző években is részt vettek a versenyeinken. 

 

A levelező fordulóhoz elkészült feladatlapokat kiküldtük a jelentkezőknek, valamint a 

területvezetőknek, akiknek a megoldókulcsot is elküldtük. Így biztosítottuk, hogy 

egységes javítókulcs alapján javítsák a hozzájuk beküldött dolgozatokat. A levelező 

forduló feladatainak megoldásához segítséget is kérhettek a gyerekek, a szaktanár 

folyamatosan figyelemmel kísérhette a munkájukat. A postán beküldött, kijavított 

feladatlapjaikat visszakapták, ha küldtek válaszborítékot. E-mailen beküldött 

feladatlapokról csak néhány mondatos értékelést kaptak e-mailen, valamint az elért 

pontszámot a területvezetőtől. 
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A területvezetők jelezték a tanulók felé, s mifelénk is, hogy kiket hívtak be a területi 

döntőre, akik megfeleltek a versenykiírásban leírtaknak. 

A területi döntő feladatait mindenki csak a saját iskolájában oldhatta meg a pandémia 

miatt. Ezt úgy oldottuk meg, hogy a területvezetőknek egyszerre küldtük ki a 

feladatokat, akik továbbították azokat a felkészítő tanároknak. Ők kinyomtatták azokat. 

Így minden versenyző papíron megoldhatta a feladatokat. Az adott iskolák igazgatói, 

tanárai segítséget nyújtottak abban, hogy a területi döntőre jutott tanulók megfelelő 

körülmények között tudják megoldani a feladatokat, melyeket azután beküldtek az adott 

központ területvezetőjének. 

Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot velük, a kulcsemberekkel személyes 

találkozásokat is szerveztünk a verseny zökkenőmentes lebonyolítása s a megfelelő 

színvonalú munka érdekében. 

A területi döntő kijavított feladatlapjait mindannyian visszakapták, kivéve azokat, 

akiknek a dolgozatát a területvezetők beküldték a versenyközpontba (évfolyamonként 

az öt legjobb dolgozatot kellett beküldeniük). 

A legtöbb iskola honlapján, ahol voltak Curie versenyzők, meg is jelent információ a 

versenyről. 

A területi döntőről központonként a területvezetők által beküldött 5 legjobb dolgozatot 

az egységes javítás érdekében ismételten átnézettük a versenybizottsággal. A területi 

döntőkön résztvevők eredménylistáját - jelölve a döntőbe jutottakat - a honlapunkon 

közzétettük. A nálunk levő dolgozatokat visszaküldtük azoknak, akiket meghívtunk a 

döntőre, a programot tartalmazó meghívókat is elküldtük. 

 

A döntő ebben a tanévben már személyi jelenléttel került megrendezésre.  

A döntőre összesen 129 diák kapott meghívót, akik megfeleltek a versenyfelhívásban 

leírtaknak. Külön serleggel jutalmaztuk Szent István Magyar-Angol Két Tanítási 
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Nyelvű Általános Iskola tanárát Péterffyné Kalla Zitát, akinek kilenc tanulója jutott be 

az országos döntőre. Elismerő oklevelet adományoztunk Szent István Magyar-Angol 

Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola igazgatójának és tantestületének a kiemelkedő 

tehetségsegítő munkájáért. 

Zentán, Szerbiában található Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégium 

diákjai is igen kiemelkedő eredményeket értek el a területi döntőn, ezért szintén nagy 

létszámban jutottak az országos döntőre. 

 

Összeállítottuk a döntő rendezőinek, zsűritagjainak listáját, majd 2022. április 9-én 

lebonyolítottuk az országos döntőt.  

Helyszín: Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

(5000 Szolnok, Tiszaparti sétány 4/a) 

 

A versenyfeladatok megírása azonos időpontban kezdődött az általános iskolások és a 

középiskolásoknak is. A feladatok stílusban és ismeretanyagban megegyeztek a 

levelező fordulók és a területi döntő feladatsoraival, bővítve a tanévnek arra az időszakra 

előírt tantervi követelményeivel. Minden évfolyam feladatsorában volt teszt jellegű 

feladat, s olyan feladat is, amit le kellett vezetni, kreativitást s logikai gondolkodást 

igényelt, valamint az ismeretek alkalmazóképes tudását. 

Időtartam: A feladatok megírására az általános iskolásoknak 90 perc, a 

középiskolásoknak 120 perc állt rendelkezésre.  

 

Az országos döntő jellege: egyéni, írásbeli  

 

Az országos döntő kategóriái: 

3. oszt., 4. oszt., 5. oszt., 6. oszt., 7. oszt., 8. oszt., 9. oszt., 10. oszt. 

 

A dolgozatokat évfolyamonként az előre felkért javításirányítók javították. Az ő 

munkájukat további egy fő segítette. A javítás ideje alatt a tanulóknak és kísérőiknek 

lehetőségük volt ellátogatni a szolnoki Repülőmúzeumba, valamint a verseny 
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helyszínén különböző készségfejlesztő játékokat próbálhattak ki. Sakkversenyen is 

megmérettethették tudásokat az arra vállalkozók. 

 

 

Képek a 17. Curie Matematika Emlékverseny Országos Döntőjéről:  
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Pozitívan értékelték a résztvevők, hogy a dolgozatok javítása után, de még az 

eredményhirdetés előtt volt lehetőség a dolgozatok megtekintésére a szaktanároknak és 

tanulóknak. Megtekinthették a pontszámukat, s azt, hogy aki nem értett egyet valamely 

feladat pontozásával, lehetőséget kapott arra, hogy kifogását írásban jelezze. 

Ezek után összesítésre kerültek a pontszámok, majd az eredményhirdetés 

kezdődhetett 16 órakor 30 perckor. 

  

Az országos döntőn igyekeztünk elismerő oklevéllel 

gratulálni minden résztvevő diáknak, tanárnak, mely 

reményeink szerint további közös munkára serkenti 

őket. 

 

Díjazás: Évfolyamonként az első helyezett vándorserleget 

kapott. Az első három helyezett érmet. Az első hat tanuló 

tárgyjutalomban részesült. Az első helyezett tanuló 

felkészítő tanára szintén tárgyjutalomban részesült. 
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 Ajándékok: érmek, serlegek, könyvek, emblémázott pólók, tollak, bögrék s játékok. 

A 3.-os tanulóknak kiosztottuk az „útlevél a Curie versenyhez” című dokumentumot, 

melyben minden évben, amikor a Curie döntőn részt vesz egy tanuló, kap egy 

bélyegző lenyomatot.  

(Ezen „útlevélben” mindhárom Curie verseny döntőjén való részvételt jelöljük) 

Az eredményeket a honlapunkon közzétettük, az ajándékokat, okleveleket. 

„útleveleket” személyesen az eredményhirdetéskor átadtuk. 

Versenyszervezők 

 

 

 

 

 

A Nemzeti Tehetség Program és a Miniszterelnökség támogatta a Curie 

Matematika Emlékverseny megvalósulását az NTP-TMV-21-0094 számú 

pályázat keretében. 
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